

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Коркина Владимира Игоревича «Развитие институциональной среды в обеспечении качества экономического роста» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1. Экономическая теория

Актуальность темы диссертации обусловлена необходимостью обеспечения долговременного устойчивого экономического роста, позволяющего эффективно решать весь комплекс социально-экономических проблем, стоящих перед страной.

Цель и задачи, сформулированные в автореферате, соответствуют теме проведенного исследования. Апробация материалов исследования подтверждена достаточным количеством публикаций, а также участием автора работы в различных научных мероприятиях российского и международного уровня. Несомненна достоверность данных, использованных для проведения исследования.

По представленному автореферату можно сделать вывод о высокой теоретической значимости результатов работы, так как исследование позволило развить теоретический базис для изучения качества экономического роста через ценностно ориентированное институциональное регулирование процессов обеспечения качества роста. Не вызывает сомнения и практическая значимость данной работы для реализации направлений институционального регулирования обеспечения качества экономического роста.

Среди наиболее важных результатов можно выделить такие:

- разработан концептуальный подход к обеспечению качества экономического роста на основе ценностно ориентированного развития институциональной среды (рис. 1);
- определены направления институционального регулирования обеспечения качества экономического роста (стр. 19);

– разработана системная модель ценностно ориентированного развития институциональной среды в обеспечении качества экономического роста (рис. 5).

При этом динамику изменений объема валового внутреннего продукта РФ как основного индикатора экономического роста следовало бы представить и сравнить по его составляющим.

В целом, можно сделать вывод, что диссертационное исследование на тему «Развитие институциональной среды в обеспечении качества экономического роста» проведено на высоком уровне. Диссертация представляет собой заверченный вариант научной работы и соответствует требованиям ВАК РФ. Считаю, что автор диссертации, Коркин Владимир Игоревич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1. Экономическая теория.

Заведующий кафедрой экономической теории и методологии

ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского»

доктор экономических наук, профессор

24.05.2025г.

*Подпись А.В. Золотова*  
*Там. Игальникова*



*Александр Владимирович Золотов*  
Александр Владимирович Золотов

*Т. А. Субботина*

Сведения о лице, предоставившем отзыв на автореферат:

ФИО: Золотов Александр Владимирович

Ученая степень, ученое звание: доктор экономических наук, профессор

Наименование организации: федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского».

Должность: заведующий кафедрой экономической теории и методологии

Почтовый адрес: 603950, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, 23.

Тел.: (831) 462-34-27

Эл. почта: [zoav6@iee.unn.ru](mailto:zoav6@iee.unn.ru)